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令和 3年度 第１回能勢町社会教育委員会 議事録（要旨） 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和３年７月２８日（水） 午後５時３０分～６時２０分 

 場所 役場本館 第２会議室 

○出席者 

委員長：田畑良信 

副委員長：上松正信 

委員：古嶋富美代、信田政子、谷口寛、中村信行 

○欠席者 

 委員：茂﨑康弘 

○事務局 

生涯学習課：課長 松田正弘、係長 子安一朗 

 

次第 

 〇あいさつ 

〇案件 

１．令和３年度社会教育及び社会体育関係事業について 

〇その他 

  令和３年度近畿地区社会教育関係事業について 

 

 

事務局 それでは、令和３年度第 1回能勢町社会教育委員会の開会に当たり、

委員長からごあいさつをお願いいたします。 

 

委員長 （開会あいさつ） 

 

事務局 それでは、この春の人事異動により担当課長が交代し着任いたして

おりますのでごあいさつさせていただきます。 

 

事務局 

 

（あいさつ） 

 

事務局 それでは、委員長の進行により議事の開始をお願いします。 

 

委員長 それでは次第に基づき進めてまいります。令和３年度社会教育・社

会体育関係事業につきまして、事務局から説明をお願いします。 
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事務局 （令和３年度社会教育・社会体育関係事業について説明） 

 

委員長 ただ今、事務局から令和３年度社会教育・社会体育関係事業につき

まして説明がありました。何かご意見はございませんでしょうか。 

 

委員 アフタースクールⅠについて、今はどんなことをしていますか。 

 

事務局 学校と教育委員会の方で漢字検定や数学検定の取組があり、それに

向けてドリル学習を行っています。 

 

委員 以前見学したことがあり、コロナ禍でなかったときは他にも色々な

ことをしていたと思いますが、今はドリルだけですか。 

 

事務局 今年度から学習と体験を分けて、スポーツなどの体験活動は元気広

場事業として実施しています。月曜日は主に宿題を、水曜日は体験

を放課後の見守りとして行っています。以前からは大きく内容は変

わっていません。活動場所はランチルームで行っています。 

 

事務局 昨年度までは元気広場とアフタースクールⅠの項目を合わせたも

のをアフタースクールⅠとしていました。今年度は金曜日にアフタ

ースクールⅠとしてドリル学習に特化して実施しています。他の部

分は子どもの居場所づくりの位置付けとして行っています。 

 

委員長 他に質問はありませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 次にその他になります。事務局から説明お願いします。 

 

事務局 （令和３年度近畿地区社会教育研究大会について説明） 

 

委員長 今新型コロナウイルス感染症対策ということで事業の多くが中止

となっています。新型コロナのワクチン接種が能勢町では１２歳以

上でできるということで、来年以降は期待したいと思います。来年

初めの事業は成人式となるので、それ以降、社会教育及び社会体育
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事業が行えることを期待します。委員の皆様で新学校を見学された

ことはありますか。 

 

委員 開校前に一度見に行きました。 

 

委員長 来年度から義務教育学校に移行します。メモリアルホールでも展示

が整備されています。次回会議以降で時間が合えば、見学できる機

会を事務局で調整してください。 

 

事務局 次回の会議予定ですが、例年でしたら１１月又は１２月に行ってい

ますが今年度は様子を見てご相談させていただきたいと思います。 

 

委員長 今年度から１名委員が減っていますが、次年度に向けて１名の委員

の選考を予定されていますか。 

 

事務局 定員の規定はありますが、何人設置しなければならないとはありま

せん。退任された１名は青少年関係者からでしたが、現在具体的に

は検討はしていません。 

 

委員長 その件については検討をしておいてください。 

 

委員長 他に質問はありますか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、最後に上松副委員長からあいさつお願いします。 

 

副委員長 （あいさつ） 

 

委員長 それでは、以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 会議終了 

 


